

**ERRATA****Atribuições e competências**  
**Descrição dos postos de trabalho – Mapa de pessoal 2013**

**Página 29, parágrafo 9, linha 1**

Onde se lê “DIAM”, deve ler-se “DISU”

**Página 29, parágrafo 11, linha 1**

Onde se lê “Divisão de Infraestruturas, Ambiente e Manutenção”, deve ler-se “Divisão de Infraestruturas e Serviços Urbanos”

